

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 7 декабря 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
06.12.2018 В Казани на стройке рабочий сорвался с высоты и погиб	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
07.12.2018 На ивановской «Красной заре» рабочим предложили получать зарплату конфетами	4
06.12.2018 Гуковские шахтеры потребовали озвучить сроки новых выплат	4
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	5
07.12.2018 Работники сельхозпредприятия в Приморье приостановили работу из-за долгов по зарплате и готовы пикетировать трассу.....	5
СОКРАЩЕНИЯ	6
07.12.2018 «Майма-молоко» снова признана банкротом (Алтайский край)	6
07.12.2018 Торговая сеть «Ариант» массово увольняет сотрудников в Свердловской области	6
07.12.2018 Станкозавод . Предприятие прекратило выпуск продукции (Астрахань)	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
07.12.2018 Минтруд подтвердил отставку двух заместителей главы Пенсионного фонда.....	9
07.12.2018 Москва и Минск работают над сближением законодательства в социальной сфере -Топилин	9
07.12.2018 Трудящиеся России и Белоруссии уравнены в правах, заявил Топилин	10
06.12.2018 Минтруд РФ отмечает возросшую активность бизнеса в подготовке профессиональных стандартов	10
06.12.2018 Топилин заявил об учете рисков роста безработицы при разработке нацпроектов	11
06.12.2018 Минтруд выделит средства на обучение россиян цифровым технологиям - Топилин	11
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	12
07.12.2018 Глава новгородского минздрава пришла в суд по делу об отставке главврача (Проверка ГИТ)	12
06.12.2018 В Тюмени «СибНАЦ» оштрафовали на 50 тысяч рублей за задержку зарплаты (Проверка ГИТ)	12



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

13

07.12.2018 В Госдуме обсудили вопросы равенства прав и возможностей женщин в сфере трудовых отношений	13
07.12.2018 Кому легко найти работу после учебы (исследование).....	14
07.12.2018 В Пенсионном фонде накопились отставки	14
06.12.2018 Путин отметил важность совершенствования национальной системы квалификаций.....	16
06.12.2018 Медведев отметил общие усилия власти, бизнеса и общества по развитию системы квалификаций	16
06.12.2018 Рост пенсий в РФ в перспективе можно было обеспечить только посредством реформы- Медведев	17
06.12.2018 Вопрос сохранения уровня дохода инвалидов при выходе на пенсию будет проработан- Медведев	17
06.12.2018 Тренд на падение доходов населения переломлен, это было самым опасным для РФ - Медведев	18
06.12.2018 В Думе предлагают ввести налоговые льготы за корпоративные программы укрепления здоровья.....	18
06.12.2018 Долги до 100 тысяч рублей предлагают взыскивать через работодателя	19
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	19
06.12.2018 Изменения в пенсионном законодательстве обсудят на итоговом заседании правления ПФР	19



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

06.12.2018

В Казани на стройке рабочий сорвался с высоты и погиб

В Казани на территории строительной площадки жилого комплекса нашли тело 40-летнего рабочего. Об этом сообщает пресс-служба СУ СКР по РТ.

Трагедия произошла на улице Тэцевская. Тело 40-летнего мужчины с признаками падения с высоты обнаружили на территории стройки. В настоящее время следователи по данному факту проводят проверку.

«Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», - сообщил старший помощник руководителя СУ СКР по РТ **Андрей Шептицкий**.

<https://inkazan.ru/news/incident/06-12-2018/v-kazani-na-stroyke-rabochiy-sorvalsyas-vysoty-i-pogib>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

07.12.2018

На ивановской «Красной заре» рабочим предложили получать зарплату конфетами

Ивановская ООО Кондитерская фабрика «Красная Заря» вступила в полосу банкротства. Об этом сообщает областной «Союз рабочих».

На предприятии работникам за три месяца выдали уведомления о **сокращении штата**. Начались увольнения. Для выплаты заработной платы и выходного пособия на фабрике денег нет. Администрация «Красной Зари» предлагает людям получить заработную плату конфетами.

Напомним, предприятие несколько раз пытались возродить региональные власти, давали субсидии на оплату долгов по кредитам. У фабрики менялись собственники, сообщалось даже, что ее планировал купить украинский производитель сладостей «Конти», однако сделка так и не состоялась. В итоге долги по кредитам к настоящему времени исчисляются миллиардами рублей.

<http://xn--b1agjrwg.xn--p1ai/2018/12/07/na-ivanovskoy-krasnoy-zare-rabochim-predlozhili-poluchat-zarplatu-konfetami/>

06.12.2018

Гуковские шахтеры потребовали озвучить сроки новых выплат

Инициативная группа бывших работников "Кингкоула" записалась на прием в правительстве Ростовской области, чтобы добиться ответа о том, когда будут продолжены выплаты задолженности и когда привезут очередную партию гуманитарного угля.

Как писал "Кавказский узел", бывшие работники "Кингкоула" регулярно проводят в Гуково акции протеста, требуя выплаты **задолженности по зарплате** и выдачи пайкового угля. 28 ноября 44 бывших сотрудника обанкротившейся группы компаний "Кингкоул" получили по две тонны угля от шахты "Обуховская". Еще четырем желающим в угле было отказано, двое отказались от угля из-за необходимости платить налог.



Сегодня на пикет возле ДК шахты "Ростовская" в Гуково собрались 62 человека. Несмотря на то, что часть пикетирующих получили гуманитарный уголь, количество протестующих по сравнению с прошлыми пикетами не уменьшилось. Часть участников акции заявили, что получили все причитающиеся им выплаты, но продолжают ходить на пикеты, чтобы поддержать коллег. Так, Юрий Брюховецкий рассказал присутствовавшему на пикете корреспонденту "Кавказского узла", что ему должны лишь компенсацию за **не выплаченную** вовремя зарплату, 10 тысяч рублей. "Я не надеюсь получить эти деньги, это последняя очередь. На пикеты хожу в знак поддержки", - сказал он.

Брюховецкий добавил, что оказался в числе получивших по две тонны гуманитарного угля. "Мне брат еще помог с углем, и на зиму мне хватит", - рассказал пикетчик.

По словам члена инициативной группы Татьяны Авачёвой, по две тонны гуманитарного угля ждут еще 100 человек. Надежда Рассаднева сообщила корреспонденту "Кавказского узла", что не получила уголь, а собственных запасов надолго не хватит. "Я живу одна с ребенком, и за лето смогла купить тонну угля. Хорошо, что сейчас нет морозов, было только небольшое похолодание в ноябре, и поэтому удается уголь экономить. Но его хватит при такой погоде максимум до Нового года. Что делать потом, я не знаю", - посетовала женщина. Она добавила, что ждет и компенсации за невовремя выплаченную зарплату.

По подсчетам шахтеров, им должны 100 миллионов рублей, сообщила Татьяна Авачёва. "Последние выплаты были еще полгода назад, кроме этих 100 тонн гуманитарного угля мы больше ничего не видели, о продолжении выплат все молчат", - рассказала член инициативной группы.

По ее словам, протестующие намерены ехать в Ростов-на-Дону. "Инициативная группа записалась на 12 декабря на прием в правительстве Ростовской области. Кто нас будет принимать, еще неизвестно. У нас на встрече в правительстве будут вопросы о продолжении выплат и погашении полностью задолженности. И вопрос по 200 тоннам гуманитарного угля, который еще не довезли", - сказала Авачёва.

Новости о протестах шахтеров в Ростовской области "Кавказский узел" публикует на специальной тематической странице "Ростовские шахтеры требуют зарплат". Кроме того, в разделе "Справочник" на "Кавказском узле" содержится справка "Шахты Ростовской области: аварии и протесты".

<http://www.kavkaz-uzel.eu/articles/328822/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

07.12.2018

Работники сельхозпредприятия в Приморье приостановили работу из-за долгов по зарплате и готовы пикетировать трассу

Более 60 из 221 работника ФГУП "Дальневосточное" (крупнейший тепличный комбинат в Приморском крае) в селе Сурожевка приостановили работу из-за **долгов по зарплате** и готовы пикетировать трассу Артем-Находка, сообщила в пятницу пресс-служба Федерации профсоюзов Приморского края (ФППК).

"Зарплата не выплачивается с июля 2018 года. Основные производственные мощности - теплицы - остановлены. Поголовье крупного рогатого скота находится в бедственном положении из-за недостатка кормов", - говорится в сообщении.

Долги по зарплате составляют 14 млн рублей.

По словам врио директора ФГУП "Дальневосточное" Сергея Кульчина, которого цитирует ФППК, с июня 2018 года начата процедура о признании предприятия банкротом из-за многомиллионных долгов.



"Субсидии, положенные предприятию - 49 млн руб. - зависли из-за того, что мы не можем предоставить справку о нулевой задолженности по налогам", - сказал С.Кульчин.

В то же время, по его словам, субсидия помогла бы выплатить **долги по зарплате**, сохранить ферму, где содержат 600 коров, и молокозавод.

Кроме того, из-за долгов предприятие могут оставить без электричества.

"Отключение от электроэнергии недопустимо. Это окончательно убьет предприятие. Очень надеемся на помощь врио губернатора Олега Кожемяко, он приезжал на предприятие, в курсе всех проблем и уже работает в этом направлении", - добавил С.Кульчин.

Профсоюз настаивает на полном погашении долгов перед трудовым коллективом и принятии немедленных мер по спасению предприятия и сохранению рабочих мест.

<http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=988951&sec=1671>

СОКРАЩЕНИЯ

07.12.2018

[«Майма-молоко» снова признана банкротом \(Алтайский край\)](#)

Арбитражный суд Алтайского края вновь признал крупнейшего молокопереработчика Республики Алтай ООО «Майма-молоко» банкротом. Суд отказался утвердить отчет внешнего управляющего компании и ввел на предприятии конкурсное производство на шесть месяцев. Полномочия конкурсного управляющего Елены Потаповой прекращены. В ноябре собрание кредиторов компании проголосовало за продление срока внешнего управления в «Майма-молоко» еще на 12 месяцев.

<https://www.dairynews.ru/news/mayma-moloko-snova-prznana-bankrotom.html>

07.12.2018

[Торговая сеть «Ариант» массово увольняет сотрудников в Свердловской области](#)

Крупная и довольно известная в регионе торговая сеть «Ариант» сообщила о **массовом увольнении** сотрудников. По словам самих продавцов магазинов, им предлагают написать заявление по собственному желанию. Для тех, кто не согласен с такими мерами, руководство пригрозило статьей.

Торговая сеть Ариант увольняет сотрудников в связи с закрытием магазинов в Свердловской области

В самой администрации торговой сети «Ариант» каких-либо комментариев по поводу быстро распространяющихся слухов об увольнении персонала, пока не дают. Представителям прессы порекомендовали обратиться к руководству с официальным запросом посредством почты. Однако некоторые подробности инцидента, который в скором будущем может лишить сотни людей постоянного места работы, рассказали сами сотрудники.

По словам продавца, работающего в одной из торговых точек сети «Ариант» в Екатеринбурге, в настоящее время более чем в 140 магазинах Свердловской области ведется полная распродажа оставшейся мясной продукции. Никаких новых заказов в магазины не делают, так как после окончательной продажи оставшихся продуктов, их полностью закроют.

Всего на территории Свердловской области до этого момента работало около 190 торговых точек «Арианта», однако после **массового сокращения** их останется не более 50. Некоторые эксперты поспешили назвать такое сокращение



«оптимизацией», ведь по данным неофициальных источников, торговая сеть в последнее время несла большие убытки и была нерентабельной.

Также один из менеджеров торговой сети сообщил, что всех продавцов о приближающемся сокращении предупредили заранее. За 2 недели до закрытия людей уведомили, что вскоре им предстоит написать заявления на расчет по собственному желанию.

Среди продавцов нашлись такие, кто не согласен с предложением руководства. В администрации торговой сети тут же пригрозили всех, кто добровольно не захочет рассчитаться, уволить по статье. Такой вариант сможет поставить под вопрос дальнейшее трудоустройство сотрудника на любой вид деятельности.

Два олигарха, владеющих сетью Ариант, закрывают торговлю в ряде регионов России

Сама сеть, которая в последнее время все чаще стала попадать во внимание СМИ, принадлежит двум российским олигархам. Мясная империя, как ее называют некоторые жители Свердловской области, находится под руководством Александра Аристова и Юрия Антипова.

Таким образом, кроме скандального закрытия магазинов с последующим увольнением сотрудников в Екатеринбурге, где закроют около 70 торговых точек, нашумевшая история произошла и с магазинами в других российских регионах.

Недавно подобная история с закрытием магазинов произошла в Новосибирске. Также ряд источников сообщает о готовящейся ликвидации точек в Кемеровской области. Кроме того, до 15 декабря 2018 года «Ариант» полностью уйдет из Тюмени.

Следует отметить, что, несмотря на возмущение продавцов по поводу последних событий, сотрудники торговой сети «Ариант» сообщают, что ранее никаких недоразумений с администрацией у них не возникало. Зарплату сотрудникам всегда выплачивали вовремя, а спрос клиентов на мясную продукцию сети позволял развиваться и открывать новые точки по городам и регионам России.

<http://www.1rre.ru/211891-torgovaya-set-ariant-massovo-uvolnyaet-sotrudnikov-v-sverdlovskoj-oblasti.html>

07.12.2018

Станкозавод . Предприятие прекратило выпуск продукции (Астрахань)

Похоже, уходит в небытие еще один "могиканин" астраханской промышленности советских времен: с 3 декабря остановлена работа Астраханского станкостроительного завода. Рабочие попали под сокращение, оборудование частично демонтировано.

"Заказов нет"

Как стало известно "КК", ОАО "Астраханский станкостроительный завод" больше не работает. Основной состав рабочих уволен по **сокращению штатов**, остались только работники охраны, частично администрации и обслуживающего персонала.

Руководство завода подтвердило нашей газете факт прекращения деятельности и сокращения персонала. "Работа предприятия приостановлена в связи с задолженностью по налогам и сборам", - сообщил генеральный директор Александр Корешков. "Заказов на новые станки нет уже длительный период, на одном капремонте (оборудования других предприятий - ред.) не продержимся", - добавил председатель совета директоров Юрий Марышев.

Сплошные убытки



Астраханский станкостроительный завод создан в 1944 году. В советское время был одним из флагманов региональной промышленности. Основной вид продукции - металлорежущие станки, кузнечно-прессовое оборудование, производство оснастки, комплектующих. Завод имел механический, инструментальный, сборочный и ремонтно-механический цеха, склад для хранения сырья и готовой продукции, оснащенный козловыми кранами грузоподъемностью 10 и 20 тонн. Численность работающих (перед сокращением) - около 70 человек.

По данным Федеральной налоговой службы, доходы предприятия за 2017 год составили 83,3 млн руб, расходы - 110,6 млн руб, убыток - 27,3 млн руб.

Количество выпускаемых заводом станков органами статистики официально не раскрывается. По данным Астраханьстата, за январь-сентябрь 2018 года объем производства металлорежущих станков составил 77,4% к аналогичному периоду прошлого года.

А были планы...

Как сообщали астраханские СМИ, осенью 2016 года станкозавод заключил соглашение с китайской компанией "Прецизионные станки ДЭЧЖОУ" о совместной деятельности. 30% деталей станков, изготавливаемых в Астрахани, на первом этапе должны были быть российского производства, а 70% - китайского. В дальнейшем же предполагалось доведение местных комплектующих до 50%, а затем и до 70%.

В феврале текущего года на коллегии регионального минпрома губернатор Александр Жилкин сообщил, что в рамках сотрудничества с китайскими партнерами завод собрал уже 27 станков. А региональным планом по импортозамещению (в редакции октября 2017 года) предусматривалось, что в 2018 году предприятие должно выйти на уровень выпуска 120 токарных станков в год.

Увы, этим планам сбыться уже не суждено...

Вместо завода - участок

Вот как прокомментировало ситуацию областное министерство промышленности, транспорта и природных ресурсов:

"В связи с отсутствием заказов и кредиторской задолженностью приостановлена производственная деятельность ОАО "Астраханский станкостроительный завод". Проведено сокращение персонала предприятия. В настоящее время руководством предприятия принимаются меры по погашению имеющейся задолженности, а также для сохранения профиля предприятия планируется создание участка по ремонту станков и оборудования".

Интересно, как планируют использовать нынешние владельцы завода освободившиеся площади? К сожалению, связаться с одним из предполагаемых основных акционеров (владеющим, как сформулировали на предприятии, "значительным пакетом акций"), генеральным директором ООО "Станкостроительное объединение ДВТ" (Москва)

Андреем Давыдовым пока не удалось.

Печальный перечень

По всей видимости, мы потеряли станкозавод навсегда. Также, как и ликероводочный в прошлом году, и многие другие в более ранние времена. Те, о которых мы вспомнили, мы включили в размещенную ниже таблицу. Возможно, читатели "КК" подскажут нам, кого еще надо добавить в этот печальный список.

Комсомолец Каспия (Астрахань)



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

07.12.2018

Минтруд подтвердил отставку двух заместителей главы Пенсионного фонда

Первого зампреда правления Пенсионного фонда Лилию Чижик и зампреда правления Бориса Гукайло освободили от занимаемых ими должностей. Это следует из сообщения пресс-службы **Минтруда**, которое поступило в РБК.

Чижик ушла по собственному желанию в связи с выходом на пенсию 20 ноября, а Гукайло — 3 декабря — в связи с переходом на другую работу. Последний занимался вопросами закупочной деятельности, капитального строительства и прочей административно-хозяйственной деятельностью.

«По действующим заместителям председателем правления Пенсионного фонда России Антоном Дроздовым предложений в **Минтруд** России не вносились», — рассказали в ведомстве.

Так **Минтруд** отреагировал на публикацию газеты «Коммерсантъ», которая написала о грядущей смене части руководства в Пенсионном фонде. По данным издания, один из заместителей уже подал заявление об увольнении, судьба еще двух чиновников решится в скором времени. Источники отметили, что уход Гукайло связан с коррупционными скандалами при строительстве зданий ПФР в регионах.

Газета отметила, что также свои посты могут покинуть глава фонда Антон Дроздов, его заместитель Алексей Иванов, куратор взаимодействия с негосударственными пенсионными фондами Николай Козлов.

Комментируя эту статью, в Пенсионном фонде заявили РБК, что заметка «не подкреплена никакими фактами и является не более чем домыслом», а отставки Гукайло и Чижик были плановыми.

<http://www.rbc.ru/rbcfreenews/5c0a3d849a7947b6b87c1cd0?from=newsfeed>

07.12.2018

Москва и Минск работают над сближением законодательства в социальной сфере -Топилин

Создание общих подходов в социальной сфере и обеспечение равных условий и единых правил для трудящихся Российской Федерации и Белоруссии является одной из первоочередных задач в рамках Союзного государства. Об этом заявил в пятницу журналистам министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин перед совместным заседанием коллегий **минтруда** и соцзащиты двух государств.

"Мы постоянно рассматриваем вопросы сближения **законодательств**, и я бы сказал, что это не является каким-то фетишем, это не является целью, чтобы едино все было прописано. Главное то, чтобы наши страны одинаково подходили к решению тех или иных задач", - сказал российский министр.

Топилин проинформировал, что на нынешнем заседании планируется обсудить вопросы, касающиеся анализа профессиональных заболеваний, рисков и создания системы их предотвращения. "Для Российской Федерации снижение смертности в трудоспособном возрасте является ключевой задачей. Это ключевой резерв для увеличения продолжительности жизни", - сказал министр. В этой связи он напомнил о поставленной **президентом РФ** задачи по увеличению к 2030 году продолжительности жизни россиян до 80 лет.

Министр труда и социальной защиты Белоруссии Ирина Костевич считает важным сверить с российскими коллегами подходы в решении проблем профессиональных заболеваний и травматизма. "Сегодня мы будем говорить о том, как выстроить культуру профилактики в этой сфере. Мы понимаем, что в обоих государствах надо развивать направление "достойный труд через достойные условия", - сказала белорусский министр. Костевич также сообщила,



что стороны планируют обсудить вопросы использования информационных ресурсов в сфере **социально-трудовых отношений**. "Перед нашим и российским министерством стоит задача минимизировать затраты человека по получения государственных услуг в сфере **социально-трудовых отношений**", - отметила глава **минтруда** и соцзащиты Белоруссии.

ТАСС - Мировые новости

07.12.2018

Трудящиеся России и Белоруссии уравнены в правах, заявил Топилин

В рамках Союзного государства между Россией и Белоруссией создана единая законодательная база, обеспечивающая равные права трудящихся, заявил в пятницу министр труда и соцзащиты Максим **Топилин**.

«Россия и Белоруссия с точки зрения социального законодательства, с точки зрения единства прав, прежде всего прав трудящихся, создали единую законодательную базу, и права трудящихся в России и Белоруссии уравнены, это равные условия, это уже продолжается достаточно долгое время», - цитирует **Топилина** РИА «Новости».

По его словам, это значительное достижение, являющееся «серьёзной основой Союзного государства».

В то же время, отметил министр, работы по сближению законодательств двух стран продолжается. Главная цель - обеспечить единый подход к решению тех или иных задач, сказал **Топилин**.

<https://www.pnp.ru/politics/trudyashhiesya-rossii-i-belorussii-uravneny-v-pravakh-zayavil-topilin.html>

06.12.2018

Минтруд РФ отмечает возросшую активность бизнеса в подготовке профессиональных стандартов

Бизнес активно включился в разработку профстандартов в России, в этом году частный сектор разработал 91 профстандарт, в то время как на государственном уровне создано 44 профессиональных стандарта, заявила замминистра труда и социальной защиты РФ Любовь **Ельцова** во время пленарного заседания Всероссийского форума по национальной системе квалификаций.

Профессиональный стандарт - характеристика квалификации (уровень знаний, умений, профессиональных навыков и опыта работы), необходимой работнику для осуществления определенного вида профессиональной деятельности, в том числе выполнения определенной трудовой функции .

Ельцова рассказала, что на сегодняшний день принято 1218 профстандартов.

"Интересная тенденция, что государство уже минимально выделяет средств на разработку профессиональных стандартов. В текущем году выделено на 44 профстандартов, и то преимущественно это по тем направлениям, где стратегическими документами определены конкретные направления развития отраслей, а 91 профстандарт - это уже инициативные профстандарты со стороны бизнеса. Таким образом, система уже пришла к такому уровню, когда уже бизнес самостоятельно инициирует разработку профстандартов", - заявила она.

"Актуализация профстандартов проходит постоянно. Мы говорим, что профстандарт - это такой живой документ", - добавила она.

Замминистра также отметила, что ключевой вопрос для **Минтруда** - мониторинг внедрения профессиональных стандартов.

"Я хочу рассказать о том исследовании, которое мы провели. Мы его будем делать периодически. Что мы увидели: 728 организаций ответили на вопросы ВНИИ труда по анкете из 65 субъектов Российской Федерации", - сказала она.



"Из опрошенных организаций 60% ответили, что они внедряют профстандарты, 28% - планируют внедрение в ближайшей перспективе", - заявила Ельцова.

РИА Новости. Все Новости

06.12.2018

Топилин заявил об учете рисков роста безработицы при разработке нацпроектов

Все риски, связанные с увеличением безработицы из-за развития цифровой экономики, учтены при разработке нацпроектов - средства на обучение граждан заложены, заявил журналистам министр труда и социальной защиты Максим Топилин в кулуарах Всероссийского форума по национальной системе квалификаций.

«У нас в программе цифровизации предусматриваются специальные средства на обучение граждан цифровой экономике..., то есть это сейчас при разработке национальных проектов прорабатывается», - сказал он, отвечая на вопрос, какая работа ведётся для минимизации рисков роста безработицы из-за развития цифровой экономики.

Министр отметил, что рамках работы пенсионного фонда цифровой грамотности обучают и пенсионеров, которым эти навыки нужны не для работы, а для жизни - правительство это учитывает.

«Когда мы готовим программы по обучению предпенсионеров, с 2020 года будут у нас дополнительные средства по обучению женщин, которые в отпуске по уходу за ребенком находятся, мы все время в этих объемах финансирования предусматриваем при желании людей, при необходимости получить такие навыки, предусматриваем, что они получают навыки цифровых технологий фактически», - добавил министр.

Ранее премьер-министр России Дмитрий Медведев с интервью российским телеканалам заявил, что цифровизация экономики создает риски увеличения безработицы, отметив, что «нужно предпринимать усилия для того, чтобы цифра приносила больше позитива, чем отрицательных вещей» .

<https://rns.online/society/Topilin-zayavil-ob-uchete-riskov-rosta-bezrabotitsi-pri-razrabotke-natsproektov-2018-12-06/>

06.12.2018

Минтруд выделит средства на обучение россиян цифровым технологиям - Топилин

Минтруд РФ в рамках национальных проектов заложит средства на обучение граждан цифровым технологиям, сообщил журналистам в четверг глава Минтруда Максим Топилин на Всероссийском форуме "Национальная система квалификаций".

«У нас в программе цифровизации предусматриваются специальные средства на обучение граждан цифровой экономике. Сейчас при разработке национальных проектов все это прорабатывается. Допустим, по обучению предпенсионеров с 2020 года у нас будут дополнительные средства по обучению женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком. Мы всегда предусматриваем средства при желании людей, при необходимости получить навыки цифровой экономики и цифровых технологий», - сказал он.

Топилин отметил, что Пенсионный фонд обучает пенсионеров компьютерной грамотности, чтобы они могли пользоваться сервисами через портал госуслуг. "Надо же обучиться тому, как обращаться с порталом госуслуг, как заплатить за квартиру, как получить пенсию. Это общие вещи, они не глубоко профессиональные. Это не люди, которые занимаются программированием", - добавил он.

ТАСС - Российские новости



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

07.12.2018

Глава новгородского минздрава пришла в суд по делу об отставке главврача (Проверка ГИТ)

На восстановлении в должности Аллы Хорошевской настаивает **Гострудинспекция**, ещё один иск к Новгородской областной больнице и региональному минздраву подала сама Хорошевская

В Новгородском районном суде 6 декабря началось рассмотрение сразу двух исков, касающихся законности отставки Аллы Хорошевской с должности главного врача Новгородской областной клинической больницы. Об этом ИА REGNUM сообщили в суде.

Позицию регионального минздрава в суде отстаивала лично министр здравоохранения Новгородской области Антонина Саволюк. В суд также пришла заместитель губернатора Новгородской области Ольга Колотилова.

Сама Алла Хорошевская, которая считает своё увольнение незаконным, на судебный процесс не явилась. Её интересы отстаивает адвокат Юлия Владимирирова.

В региональном министерстве здравоохранения продолжают настаивать на законности увольнения Хорошевской и оспаривают решение **Гострудинспекции** о необходимости восстановления бывшего главврача в должности.

"Те ошибки, которые были выявлены инспекцией, несомненно были, мы их подтверждаем. Но они носили формальный, технический характер и не могли повлиять на суть самого решения о расторжении трудового договора", - заявила в комментарии "Новгородскому областному телевидению" Антонина Саволюк.

Рассмотрение обоих исков продолжится 17 декабря.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, Алла Хорошевская, руководившая Новгородской областной клинической больницей с февраля 2009 года, была отправлена в отставку в октябре 2018 года. Решение о смене главврача областной больницы региональный министр здравоохранения Антонина Саволюк объяснила ростом смертности среди жителей области от сердечно-сосудистых заболеваний.

В защиту Хорошевской выступили и коллектив больницы, и 18 общественных организаций региона. Напомним также, что 28 ноября больнице уже назначен новый руководитель: исполняющим обязанности главного врача стал 38-летний врач из Санкт-Петербурга Илья Кяльвияйнен.

<https://regnum.ru/news/society/2533268.html>

06.12.2018

В Тюмени «СибНАЦ» оштрафовали на 50 тысяч рублей за задержку зарплаты (Проверка ГИТ)

После судов организации удалось погасить задолжность перед работниками

Тюменская компания выплатила работникам более 49 млн. рублей / Александр Фирсов / АиФ

Руководство тюменской компании "СибНАЦ" погасило задолжность перед сотрудниками, которая превышала 49 млн. рублей, - сообщили в пресс-службе региональной прокуратуры.

Тюменский директор задолжал сотруднице более 100 тысяч рублей

В защиту трудовых прав работников прокуратура направила в суд заявления о взыскании зарплаты, которые суд удовлетворил.

Кроме того, **государственная инспекция труда** в Тюменской области оштрафовала ее на 50 тыс. рублей.



За время, что дело находится на контроле прокуратуры **задолженность по заработной плате** у предприятия частично погашалась и появлялась вновь. Так, в сентябре этого года сотрудникам было выплачено более 15,5 млн. рублей.

Сейчас компания погасила все долги перед работниками.

http://www.tmn.aif.ru/society/v_tyumeni_sibnac_oshtrafovali_na_50_tysyach_rublej_za_zaderzhku_zarplaty

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

07.12.2018

В Госдуме обсудили вопросы равенства прав и возможностей женщин в сфере трудовых отношений

Они касаются совершенствования законодательства в целях улучшения положения женщин в трудовой сфере, в том числе в части, связанной с повышением конкурентоспособности женщин на рынке труда за счет принятия антидискриминационных мер

Депутат Государственной Думы Татьяна Касаева (фракция «Единая Россия») приняла участие в работе круглого стола «О равных правах, возможностях и равных результатах женщин в сфере трудовых отношений», проводимого комитетом Государственной Думы РФ по вопросам семьи, женщин и детей.

По словам спикера Госдумы Вячеслава Володина, необходимо создавать условия для самореализации женщин в трудовой сфере, вопросы о защите прав женщин на труд, и проблемы с зарплатами, которые у женщин зачастую меньше, чем у мужчин, требуют дальнейшего регулирования.

«Сейчас необходимо тщательно проработать механизмы дополнительного законодательного обеспечения прав женщин в трудовых отношениях, это и вопросы рабочих мест, и индексации заработной платы и многие другие. Также необходимо повышать уровень правовой грамотности и информированности населения о проводимых государственных и региональных программах поддержки семей с детьми, направленных, в том числе, на реализацию женщинами своих возможностей», - отметила Татьяна Касаева.

В мероприятии приняли участие депутаты Госдумы, представители минтруда РФ, роструда РФ, МВД России, Торгово-промышленной палаты и «Опоры России», ведущих вузов страны в области экономики, финансов и трудового права, женщины-предприниматели, общественные деятели и журналисты.

В рабочем формате обсудили вопросы совершенствования законодательства в целях улучшения положения женщин в трудовой сфере, в том числе в части, связанной с повышением конкурентоспособности женщин на рынке труда за счет принятия антидискриминационных мер (запрещение объявлений о вакансиях, содержащих требования о поле, возрасте и семейном положении). Большое внимание было уделено проблеме совмещения женшиной семейных обязанностей по воспитанию детей с работой, индексации социальных выплат пособий. По словам заместителя комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Оксаны Пушкиной, работа над законопроектом начнется уже в новом году.

<https://saratov.er.ru/news/2018/12/7/v-gosdume-obsudili-voprosy-ravenstva-prav-i-vozmozhnostej-zhenshin-v-sfere-trudovyh-otnoshenij/>



07.12.2018

Кому легко найти работу после учебы (исследование)

Больше всего шансов на трудоустройство по специальности у выпускников, получивших профессии, связанные со здравоохранением или авиацией. Меньше всего - у тех, кто выучился на специальности "сельское и рыбное хозяйство" или "воспроизводство и переработка лесных ресурсов".

Это выявило исследование, проведенное ВНИИ труда **Минтруда** России. В его основу легли данные Росстата по трудоустройству выпускников.

Так, 96,9 процента молодых медицинских работников трудоустраиваются по полученной профессии. И 91,3 процента - после получения среднего профессионального образования. Среди авиаторов и специалистов по ракетно-космической технике процент трудоустройства по профессии - 85,2 процента после окончания вузов и 64 процента - после среднего профессионального образования. Трудоустройство выпускников с высшим образованием по таким специальностям, как "информатика и вычислительная техника" и "информационная безопасность", - 76,4 процента и 75,7 процента соответственно. А выпускники со средним профессиональным образованием по тем же специальностям находят работу по профессии реже - в 45,7 процента и 42,4 процента случаев.

Еще скромнее статистика у молодых сельскохозяйственников - 52,2 процента и 36,6 процента, а в воспроизводстве и переработке лесных ресурсов - 48,2 процента и 27 процентов соответственно.

Как отмечают во ВНИИ труда, анализ вакансий и резюме на порталах [trudvsem.ru](#) и [hh.ru](#) показал дефицит соискателей в сферах здравоохранения и соцобеспечения, производства, консалтинга и IT-сфера, так что неудивительно, что выпускники по этим направлениям не остаются без дела. По словам директора ВНИИ труда Дмитрия Платыгина, ключевым моментом для быстрой адаптации молодежи является получение опыта работы еще во время учебы. Анализ опроса выпускников, трудоустроившихся не по профессии (а их в среднем - 34 процента) выявил две основные причины: отсутствие вакантных рабочих мест и низкая, с их точки зрения, зарплата. А зарплатные аппетиты у выпускников часто завышены. Так, 38 процентов выпускников считают для себя достойным уровень оплаты труда в 30-50 тысяч рублей. 24 процента выпускников вузов рассчитывают на 50-100 тысяч рублей.

<https://rg.ru/2018/12/07/komu-legko-najti-rabotu-posle-uchebы.html>

07.12.2018

В Пенсионном фонде накопились отставки

В руководстве ожидаются замены

Как стало известно "Ъ", в ближайшее время в Пенсионном фонде России (ПФР) может смениться часть руководства. По данным "Ъ", свой пост покидает «хозяйственный» заместитель главы фонда Антона Дроздова Борис Гукайло, обсуждается отставка двух других заместителей главы фонда — Алексея Иванова, курирующего IT-вопросы, и Николая Козлова, работающего с негосударственными пенсионными фондами (НПФ). Неизвестно, отразится ли происходящее на карьере самого главы ПФР, в любом случае с уходом нескольких ключевых сотрудников фонд в начале 2019 года ждут изменения.

Как стало известно "Ъ", в ПФР сменится часть правления. Сейчас фондом с помощью семи заместителей управляет его глава Антон Дроздов. На этой неделе заявление об уходе подал один из его заместителей, решение об увольнении второго могут объявить в ближайшее время, отставка третьего может состояться в начале следующего года.

По данным "Ъ" от источников в ПФР и на пенсионном рынке, от занимаемой должности освобожден заместитель главы правления фонда Борис Гукайло, в пресс-службе фонда это подтвердили. Он был назначен на эту должность в 2009 году, через год после того, как фонд возглавил господин Дроздов. В ведении господина Гукайло находились



капитальное строительство, закупочная деятельность и другие направления административно-хозяйственного обеспечения деятельности фонда. Источники "Ъ" связывают его увольнение со строительством зданий фонда в регионах. Так, в октябре этого года в Красноярске арестовали заместителя главы регионального отделения по делу о хищении средств. Впрочем, по данным источника "Ъ" в фонде, господин Гукайло давно собирался подать в отставку по личным обстоятельствам.

В ближайшее время своего поста также может лишиться заместитель главы правления Алексей Иванов, сейчас курирующий в фонде развитие IT-инфраструктуры и информатизацию. Он занимает свою должность с 2017 года, с 2016 года работал в фонде в статусе советника председателя правления. Его предполагаемый рынком уход, по мнению двух источников "Ъ" на пенсионном рынке,— следствие критики вице-премьером Татьяной Голиковой работы ПФР в сфере информатизации. По этой же причине, как ранее уже писал "Ъ", ПФР передал руководство одним из своих цифровых проектов — Единой информсистемой социального обеспечения (ЕГИССО) — в **Минтруд**, где ее будет курировать замминистра Алексей Скляр, ранее занимавший должность в Счетной палате. Также в ведении господина Иванова находился проект создания системы информирования граждан о возможной потере инвестидохода при досрочной смене НПФ, который, как ранее писал "Ъ", вряд ли будет готов в установленные сроки — до конца этого года (подробнее см. "Ъ" от 14 августа).

В перспективе со своего поста также может уйти зампред правления фонда Николай Козлов, сейчас курирующий взаимодействие с НПФ. «Вопрос о его отставке будет решен по результатам переходной кампании в зависимости от объема фальсифицированных заявлений»,— отмечает источник "Ъ" на пенсионном рынке и подтверждает источник "Ъ" в ЦБ. Ранее "Ъ" уже сообщал, что в социальном блоке правительства критиковали действия господина Козлова в части ограничения приема заявлений от граждан на смену НПФ через курьеров (подробнее см. "Ъ" от 4 декабря). Но собеседник "Ъ" в ПФР отмечает: увольнение господина Козлова не имеет смысла, так как «его позиция в любом случае потеряла большую часть реальных функций». Кроме того, отмечает собеседник "Ъ", господин Козлов представляет Россию в Международной ассоциации социального обеспечения, занимая должность ее казначея.

Если свои посты покинет половина команды господина Дроздова, то за ними вполне может последовать и он сам, утверждает источник "Ъ" на пенсионном рынке, но, по его словам, это вряд ли произойдет до весны 2019 года. Свидетельств конфликта главы ПФР и социального вице-премьера нет, но, с другой стороны, отмечает источник "Ъ" в ПФР, «приход нового вице-премьера заставил многих в социальном блоке принять новые правила игры, и смена части сотрудников не самое худшее». «Например, **Минтруду** пришлось поменять свои убеждения и поддержать пенсионную реформу»,— говорит собеседник "Ъ". Напомним, при предыдущем вице-премьере Ольге **Голодец** **Минтруд** выступал против повышения пенсионного возраста (подробнее см. "Ъ" от 14 июня).

Вне зависимости от нынешних перестановок в руководстве фонда, в целом он постепенно теряет административный вес в правительстве: открывавшиеся перед ним с 2014–2015 годов возможности расширения функций он в основном проигрывал. Процесс начался еще в 2016 году с переходом функций сбора страховых взносов к Федеральной налоговой службе. Позже, с появлением инициативы ЦБ об индивидуальном пенсионном капитале, стало известно, что ПФР потеряет ряд функций в сфере управления накопительной частью пенсии. Наконец, как уже сообщал "Ъ", теперь ПФР не станет, как ранее планировалось, «социальным казначейством», так как функции управления ЕГИССО, содержащий информацию обо всех социальных выплатах в стране, перешли к **Минтруду**. Впрочем, через процесс укрупнения и последующего размежевания на более мелкие структуры последовательно проходят социальные ведомства многих стран, сейчас не существует однозначных свидетельств связи уровня их эффективности и размера.

Коммерсантъ



06.12.2018

Путин отметил важность совершенствования национальной системы квалификаций

Президент России Владимир Путин направил приветствие участникам и гостям IV Всероссийского форума "Национальная система квалификаций России". Текст телеграммы опубликован в четверг на сайте Кремля.

"Ваши встречи уже в четвертый раз собирают на одной площадке представителей органов власти, профсоюзных и образовательных организаций, работодателей. В центре внимания участников - вопросы, связанные с определением и реализацией приоритетных направлений государственной политики в сфере подготовки квалифицированных кадров. Подчеркну, создание и совершенствование национальной системы квалификаций имеет важное значение для формирования конкурентоспособного кадрового ресурса, повышения производительности труда, технологического обновления экономики и социальной сферы", - отметил президент.

По мнению главы государства, образовательные и профессиональные стандарты и независимая оценка квалификаций создают устойчивую связь между потребностями рынка труда и системой профессиональной подготовки, задают четкие требования к компетенции специалистов и содержанию образовательных программ. Путин добавил, что рассчитывает на конструктивные идеи и предложения участников форума, которые будут способствовать решению задач, связанных с развитием рынка труда и профессионального образования.

IV Всероссийский форум "Национальная система квалификаций России" проходит 6-7 декабря в Москве. Мероприятие организовано Национальным агентством развития квалификаций и проводится при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Федерации независимых профсоюзов России. На площадке форума планируется обсуждение новых трендов развития национальной системы квалификаций и перспектив их влияния на систему образования, путей интеграции в международные системы квалификаций, опыта внедрения независимой оценки квалификации.

ТАСС - Российские новости

06.12.2018

Медведев отметил общие усилия власти, бизнеса и общества по развитию системы квалификаций

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев направил приветствие участникам и гостям IV Всероссийского форума "Национальная система квалификаций России". Текст телеграммы опубликован в четверг на сайте кабмина.

"Сегодня представители органов власти, бизнеса, общественных организаций ведут серьезную совместную работу по развитию системы профессиональных квалификаций. Разработаны и утверждены профессиональные стандарты, в том числе по новым профессиям, актуализированы образовательные стандарты, запущен интернет-ресурс "Справочник профессий", открыт базовый центр профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации, центры оценки квалификаций", - говорится в сообщении.

Участникам форума предстоит обсудить востребованность различных профессий и квалификаций на рынке труда, развитие прообразования и системы независимой оценки квалификаций, совершенствование деятельности советов по профессиональным квалификациям и внедрение цифровых технологий в указанной сфере.

IV Всероссийский форум "Национальная система квалификаций России" проходит 6-7 декабря в Москве. Мероприятие организовано Национальным агентством развития квалификаций и проводится при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Федерации независимых профсоюзов России.

ТАСС - Российские новости



06.12.2018

Рост пенсий в РФ в перспективе можно было обеспечить только посредством реформы - Медведев

Рост пенсий в России в перспективе можно было обеспечить только через проведение пенсионных преобразований, заявил в четверг премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев** в интервью российским телеканалам в прямом эфире.

"Каждый год в течение шести лет пенсия будет расти на 1 тыс. рублей. Мы бы не смогли этого обеспечить, если бы не эти решения (пенсионные преобразования - прим. ТАСС), - сказал он. - Понятно, что и дальше рост пенсий продолжится, в исторической перспективе. Это можно сделать, только проводя эти сложные, но назревшие реформы, поэтому, если быть ответственными людьми, никакого иного решения для власти не оставалось".

По его словам, руководство страны понимало, что решения вызовут отрицательные эмоции. "Здесь нельзя мыслить категориями "нравится - не нравится", потому что можно зайти в очень плохом направлении. Если мы будем в экономике делать только все, что нам нравится, скорее всего, мы превратимся в отсталую и очень слабую страну", - отметил **Медведев**.

Он добавил, что неоднократно звучали **предложения** увеличить взносы в пенсионные фонды. "Но мы понимаем, что это не такая простая история и, скорее всего, как это происходило в нашей стране и происходило в других странах, как только мы это сделаем, упадут зарплаты, и значительная часть зарплат опять переместится в конверты. <...> Конвертные зарплаты - это как раз полная противоположность пенсионным накоплениям, это отсутствие пенсий на будущее, это нестабильные условия труда, когда тебе в любой момент могут послать, извините", - подчеркнул премьер-министр.

Медведев напомнил, что у россиян уже был такой опыт в 1990-х годах, такая система была частью экономики. "Огромная заслуга, если хотите, тех решений, начиная с 2000-х годов, в том, что мы избавились от конвертов, "обелили" зарплату, ввели плоскую шкалу налогообложения доходов, - сказал он, отметив, что правительство пошло по пути увеличения пенсионного возраста. - Безусловно, если по этим параметрам рассчитывать, это точно наименьшее зло, имея в виду, что наши люди гораздо лучше ориентируются в рыночной экономике, и продолжительность жизни существенно выросла".

По его словам, сделано это было "прежде всего и главным образом для того, чтобы пенсионеры просто получали более высокую пенсию, чтобы увеличить пенсионные доходы".

Пенсионные изменения

Президент РФ Владимир **Путин** 3 октября подписал **закон** об изменении пенсионной системы. **Законом** устанавливается увеличение пенсионного возраста на пять лет: с 60 до 65 лет - для мужчин, с 55 до 60 лет - для женщин. Постепенное повышение начнется с 2019 года. Переходный период продлится до 2028 года.

ТАСС - Российские новости

06.12.2018

Вопрос сохранения уровня дохода инвалидов при выходе на пенсию будет проработан - Медведев

Вопрос о сохранении уровня доходов инвалидов, выходящих на пенсию, будет проработан правительством России. Об этом сообщил в четверг премьер-министр РФ Дмитрий Медведев в интервью российским телеканалам в прямом эфире.

Он рассказал, что недавно встречался с представителями общественных организаций инвалидов, и они поднимали вопрос о падении своих доходов при выходе на пенсию, даже если продолжают работать.

"Это все-таки особая категория людей, и для них труд - это всегда подвиг. Поэтому я дал поручение проработать этот вопрос", - сказал Медведев.



По данным федерального реестра инвалидов на 1 октября 2018 года, в РФ насчитывается 12 млн инвалидов. По информации **Минтруда**, стабильную работу (работают не менее четырех месяцев в году) имеют 28% инвалидов трудоспособного возраста. Правительство России рассчитывает довести их количество до 50% к 2025 году.

ТАСС - Российские новости

06.12.2018

Тренд на падение доходов населения переломлен, это было самым опасным для РФ - Медведев

Цифры по росту реальных доходов населения могут показаться скромными, но это объективные данные, указывающие на то, что властям удалось переломить тренд на падение доходов населения - это было самым опасным для страны, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Ранее министр труда и соцзащиты Максим Топилин, выступая на правительственном часе, заявил, что заработные платы в России растут беспрецедентными темпами и в реальном, и в номинальном выражении .

"О чём говорят мои коллеги министры? Есть достаточно строгая статистика на сей счет. У нас долгое время из-за кризиса, из-за всякого рода ограничений и проблем доходы падали. В настоящий момент, последние два года, они перешли к росту. Это действительно объективные экономические цифры. Реальные располагаемые доходы населения в этом году вырастут на 1,6%. А если говорить о росте реальных, подчеркиваю, не номинальных, реальных заработных плат, то это 7,6%", - сказал Медведев в интервью российским телеканалам.

"Понятно, что хочется больше, и иногда эти 7% - это небольшая сумма... Понимаем, что одно дело 7% на большие деньги, а другое дело 7% на относительно скромную зарплату. Но рост есть, и это очень важно для экономики в целом и конкретного человека в частности. Это означает, что мы переломили тренд на падение доходов. Это было самое страшное, самое опасное для страны. Самое социально раскачивающее обстоятельство, самое нестабильное обстоятельство", - отметил премьер-министр.

При этом Медведев подчеркнул, что хотя и считает "корректными вещами" то, что говорят министры, необходимо делать все, чтобы этот рост был выше, а не "упиваться" достигнутыми результатами.

РИА Новости. Все Новости

06.12.2018

В Думе предлагают ввести налоговые льготы за корпоративные программы укрепления здоровья

Участники круглого стола в Госдуме предлагают правительству рассмотреть вопрос о введении налоговых льгот для компаний за внедрение корпоративных программ укрепления здоровья. Эта инициатива содержится в проекте рекомендаций по итогам дискуссии, в которой помимо депутатов приняли участие представители Минздрава и **Минтруда** России, работодателей и страховщиков, а также целого ряда научных организаций.

"Рассмотреть вопрос введения налоговых льгот для работодателей, внедряющих программы укрепления здоровья на рабочем месте (корпоративные программы укрепления здоровья)", - говорится в документе. Кроме того, кабмину предлагается подумать об "увеличении минимального обязательного годового объема социальной рекламы для рекламораспространителей", установленного соответствующим законом.

Также участники дискуссии считают возможным наделить правом работающих граждан на "получение социальных налоговых вычетов для компенсации фактически произведенных расходов, направленных на сбережение собственного здоровья". "Представляется логичным включение в трудовые договора всех категорий работающих лиц положений об обязанности проходить диспансеризацию", - сказано в проекте рекомендаций.



Как заявил ранее ТАСС инициатор проведения круглого стола - член думского комитета по охране здоровья, академик РАН Николай Герасименко (фракция "Единая Россия"), в систему мотивации необходимо вовлечь и страховую компанию. В частности, "если человек ведет здоровый образ жизни, они могли бы делать страховку дешевле, а если он сам провоцирует различные заболевания, то страховка может быть дороже", пояснил он.

ТАСС - Российские новости

06.12.2018

[Долги до 100 тысяч рублей предлагают взыскивать через работодателя](#)

Максимальный размер долга, который можно будет взыскать с гражданина в упрощенном порядке через работодателя, предлагают поднять с 25 до 100 тысяч рублей. Это прописано в законопроекте Правительства, который Госдума приняла в первом чтении, а 6 декабря документ рекомендовал палате принять во втором чтении Комитет по безопасности и противодействию коррупции.

Изменения предполагается внести в Закон «Об исполнительном производстве». Там сказано, что этот порядок даёт взыскателю возможность самостоятельно представить исполнительный лист в организацию или лицу, выплачивающему **должнику зарплату**, пенсию, стипендию и иные периодические платежи. Затем сумма просто будет удержанята из заработка должника.

Упрощенный порядок поможет ускорить процедуру взыскания, разгрузить судебных приставов и сэкономить бюджетные деньги.

По данным Федеральной службы судебных приставов (ФССП), в начале 2018 года в исполнении находилось 4,5 млн исполнительных производств с суммами взыскания в 25-100 тысяч рублей, а 1,1 млн из них приставы направили по месту работы задолжавших граждан.

В ФССП тоже считают, что затраты на оформление постановлений на суммы менее 100 тысяч рублей себя не оправдывают.

<https://www.pnp.ru/social/dolgi-do-100-tysyach-rublej-predlagayut-vzyskivat-cherez-rabotodatelya.html>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

06.12.2018

[Изменения в пенсионном законодательстве обсудят на итоговом заседании правления ПФР](#)

Изменения в пенсионной системе, вступающие в силу с нового календарного года, обсудят на итоговом заседании правления Пенсионного фонда России (ПФР), которое пройдет 11 декабря, сообщили в пресс-службе фонда.

"Участники заседания подведут итоги работы Пенсионного фонда в 2018 году и рассмотрят задачи по развитию пенсионной системы на 2019 год и в среднесрочной перспективе. Отдельное внимание будет уделено изменениям в пенсионной системе, вступающим в силу с нового года", - рассказали в ПФР.

В фонде добавили, что в заседании примут участие заместитель председателя правительства РФ Татьяна Голикова, министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин и председатель правления ПФР Антон Дроздов.

Президент РФ Владимир Путин 3 октября подписал **закон** о совершенствовании пенсионной системы России, который предусматривает с 2019 года поэтапное повышение возраста выхода на пенсию на пять лет - до 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин.

РИА Новости. Все Новости